
Staro železo se samo ponuja
Na Kodeljevem in v Mostah

je še vedno mogoče opaziti ob
hišah in drugih stavbah razno
staroželezje.

V Pugljevi ulici št. 4 na Ko-
deljevem npr. je na dvorišču le-
sena garaža (ali staro skladišče)
in tam ležijo 4 deli avtomobil-
skih plošč.

V Malejcvi ulici št. 18 je vi-
deti več stare pločevine.

Na Zaloški cestiob slaščičar-
ni do hišne št. 40 leži že od lan-
skega leta ob garaži okoli 80 kg
težak železen podstavek nekega
stroja ali del tovornega avto-
mobila.

Na Zaloški c. 36 jc ob vhodu
-na dvorišče vidcti manjšo želcz-

no peč in še druge železne od-
padke.

Na dvorišču gostilne Vodmat
na Zaloški c. št. 31 jc ob leseni
baraki opaziti tri stare želczne
sodc in tri vcčje vlitc žcleznc
plošče avtomobila. Nckdanji

gostilničar mi je plošče po-
nudil, da jih lahko odpeljem.

Tudi v Malenškovi ulici št. 5
je na dvorišču v kotu ob zidu
opaziti 100 kg raznih neuporab-
nih železnih predmetov. Ob
zidu leže star neuporaben šte-
dilnik, težak več deset kg, staro
zarjavelo neuporabno moško
kolo, vcčja količina železnih
palic, dva stara železna soda in
neuporabcn bojler.

Ce bi obšli vsc ulice v Ljub-
ljani, bi našli na tisoče kilo-
gramov raznega starega žclezja,
ki pa ga nujno rabijo naše želc-
zarne in jeklarne v Jugoslaviji.
Trcba bo izboljšati zbiranje in
odkup starega železja, kajti tega
čedalje bolj primanjkuje. Za
scdaj livarne porabijo okoli
90.000 ton starcga želcza letno,
v bližnji prihodnosti pa sc bo
poraba dvignila na 200.000 ton.
In žc lctos prcdvidcvajo uvoz
trctjine starega žclc/a, kolikor

ga potrebujemo.
V naši republiki zberemo

precejšnjo količino starega že-
leza. Gbtovo pa so v Ljubljani v
vsakem gospodinjstvu neupo-
rabni železni predmeti, ki bi še
kako prav prišli našim železar-
nam.

Kakor smo takoj po vojni z
največjo voljo organizirali de-
lovne akcije, se z veliko vnemo
udeleževali prostovoljnega deia
in pomagali graditi porušeno
domovino, bi se naša mladina
tiiJi danes lahko lotila zbiranja
starcga železa.

Kot imamo Teden otroka,
Teden Rdečega križa ali Proti-
tuberkolozni teden in podobne
akcije, bi lahko organizirali tudi
Tcdon zbiranja starega železa,
ki ga ne bi bilo trcba v taki
množini uvažati. Prepotrebnc
dovize bi ostale v Jugoslaviji in
bi jih lahko porabili za druge
namcne.
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